
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 07/2009 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Março do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 10 de março de 2009, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs10min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Professora 
Zenaide para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 

aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 
Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 
por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 

solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 
a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI N° 

004/2009, 05 DE MARÇO DE 2009.AUTOR: Vereador Kita Maciel. 
ASSUNTO: “Fixa a obrigatoriedade de constar no corpo Lei o nome e o 

partido do autor do Projeto”. Projeto de Lei encaminhado as comissões 
competentes para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 

046/2009, 04 DE MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Kita 
Maciel. REQUERIDO: Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente da 

AGD. ASSUNTO: Construção de passarelas sobre o córrego do Parque 
Mutuca. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 047/2009, 02 DE 
MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINÁRIO: Edilene Santos Andrade - Diretora Presidente da AGD. 

ASSUNTO: Asfaltar as ruas não asfaltadas e recuperar o asfalto 
existente no Setor Bom Sossego. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 048/2009, 05 DE MARÇO DE 2009. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINÁRIO: Dr.Geraldo Alves Teixeira 
ASSUNTO: Efetivação do Plano de Cargos, carreiras e salários dos 

Servidores da Saúde do Município de Gurupi - TO. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.  

Com o abono de todos os Vereadores .REQUERIMENTO N° 
049/2009, 09 DE MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereador Denes 

Teixeira. REQUERIDA: Ezemir Nunes Moreira. ASSUNTO: Implantação 
de uma creche universitária dentro da instituição para atender filhos de 

universitários e funcionários. O requerimento foi colocado em discussão 
e votação, sendo aprovado por unanimidade. Com o abono dos 

Vereadores Kita Maciel e Marta Barbosa. REQUERIMENTO N° 
050/2009, 09 DE MARÇO DE 2009. REQUERENTE: Vereadora 

Professora Zenaide. REQUERIDA: Edilene Santos Andrade - Diretora 

Presidente da AGD. DESTINÁRIO: AGD. ASSUNTO: Asfaltamento da 
Avenida B que liga o Setor Santa Rita ao Setor Bela Vista. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade, com o abono dos Vereadores Kita Maciel e Denes Teixeira. 

INDICAÇÃO N° 056/2009, 02 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: 
Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Asfaltar as ruas não asfaltadas e recuperar o asfalto existente no Setor 
Bom Sossego. INDICAÇÃO N° 057/2009, 04 DE MARÇO DE 2009. 

INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Gurupi. ASSUNTO: Implantação de “Casa de Passagem” para os 

Pacientes do Centro de Atendimento Psicossocial (CAPS). INDICAÇÃO 

N° 058/2009, 06 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: Vereador Kita 
Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação 

de um Semáforo no Cruzamento das Avenidas Goiás com a Avenida 
Beira Rio. INDICAÇÃO N° 059/2009, 09 DE MARÇO DE 2009. 

INDICANTE: Vereador Denes Teixeira. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: “Solicitação de construção de uma creche 

universitária em Gurupi”. INDICAÇÃO N° 061/2009, 06 DE MARÇO 
DE 2009. INDICANTE: Vereador Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Descentralização dos Recursos Públicos 
destinados à Educação. INDICAÇÃO N° 064/2009 DE 09 DE MARÇO 

DE 2009. INDICANTE: Vereadora Marta Barbosa. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Placas indicando a localização da 

Universidade Federal Do Tocantins – UFT e UNIRG, na entrada do 
Município e demais vias que dão acesso as Universidades. A indicação 

foi abonada pelos Vereadores Dr. Maurício, Dinda, Professora Zenaide. 

INDICAÇÃO 065/2009, DE 09 DE MARÇO DE 2009. INDICANTE: 
Vereadora Professora Zenaide. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Asfaltamento da Avenida B que liga o Setor Santa 
Rita ao Setor Bela Vista. O Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

lidas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Dando continuidade, o 
senhor Presidente passou para o pequeno expediente, fez uso da 

palavra por ordem de inscrição a Vereadora Professora Zenaide. Senhor 
Presidente solicitou a 2° Secretária, Vereadora Professora Zenaide, que 

assumisse a Secretaria.  Não havendo mais vereadores inscritos no 
pequeno expediente passou para o grande expediente, fizeram uso da 

palavra por  ordem de inscritos os Vereadores: Dinda, Kita Maciel e 
Dr.Maurício. A Vereadora Marta Ressume a Secretária.  Não havendo 

mais Vereadores inscritos, o senhor Presidente passou para a ordem do 
dia, solicitando a 1ª Secretária para fazer a leitura das matérias a serem 

apreciadas. PARECER N° 02 referente ao projeto de lei 002, DE 04 

DE FEVEREIRO DE 2009. AUTOR: Vereador Cabo Carlos. ASSUNTO: 
“Dispõe sobre a declaração da Igreja Evangélica Assembléia de Deus 

Ministério Missão do Município de Gurupi – TO de utilidade pública para 
os devidos fins legais e dá outras providências“.  RELATOR: Vereador 

Denes Teixeira. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 002, DE 04 DE 

FEVEREIRO DE 2009. AUTOR: Vereador Cabo Carlos. ASSUNTO: 
“Dispõe sobre a declaração da Igreja Evangélica Assembléia de Deus 

Ministério Missão do Município de Gurupi – TO de utilidade pública para 
os devidos fins legais e dá outras providências”. O projeto de Lei foi 

colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 
1° votação.  O Vereador Kita Maciel solicitou que ao senhor Presidente 

que consultasse o plenário, se o projeto 001/2009, fosse aprovado em 
2° votação para que seja encaminhada para a 3° e última votação,  em 

seguida, havendo a consulta ao plenário, a solicitação foi acatada. 

PROJETO DE LEI N° 001, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2009. AUTOR: 
Vereador Denes Teixeira. ASSUNTO: “Altera dispositivos da lei 

municipal nº 1.086, de 31 de dezembro de 1994 (Código de Postura do 
Município de Gurupi), referente ao horário de funcionamento de 

farmácias e drogarias e dá outras providências“.  O projeto de Lei foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 

2° votação, em seguida foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em 3° e última votação. Sendo transformado 

formado em Autografo de Lei 1.829 de 12 de março de 2009.  Não 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

havendo nada mais a tratar na ordem do dia, e não havendo inscritos 

nas considerações finais, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente sessão às 21hs55min, agradecendo a presença de todos e 
convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada 

no próximo dia 12.  A Vereadora Marta Barbosa solicitou presença 
honrosa do senhor Elias Monteiro de Carvalho, Auditor Fiscal e 

Presidente da associação dos ficais da Receita estadual em Gurupi, a 
senhora Giselda Terezinha Carvalho, Diretora Social da AFERGU  e o 

senhor Geraldo Vieira Sobrinho o popular “G”. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 

Marta Barbosa – DEM, como Primeira Secretária, Cabo Carlos – PT, 
Denes Teixeira – PSB, Dinda – PR, Kita Maciel – PMDB, Dr. Maurício – 

PR, Wanda Botelho – PR, Professora Zenaide – PSB. Com a ausência 

justificada do Vereador Marcão do Povo, DEM por motivo da 

inauguração da TV Girassol filiada Bandeirantes em Gurupi, bem como o 

lançamento do seu Programa Gurupi Urgente. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 07/2009, o 

qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 

10 dias do mês de março de dois mil e nove. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
Ver. Jonas Barros                               Verª. Marta Barbosa 

        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 
 

 
 

 


